

2016年9月23日

世俗以色列領袖的預言史

Asher Intrater 撰

Asher Intrater 在以下的視頻中分享了有關現代以色列，教會，末世和千禧年國度，十項預言中的頭三項。下週還有更多分享！



[請上此處觀賞](#)（有國語，丹麥語，法語，意大利語，韓語，波蘭語，葡萄牙語和西班牙語字幕。）

如果你錯過了，一定要補看上週對[這個話題的介紹](#)或[觀看此視頻](#)！

世俗以色列領袖的預言史



在過去的一百年中，關於教會對預言有很多教導形式，我們都相信且認同。神如何對我們說話是沒有任何限制的。在**啟示錄 19:10**，福音本是預言。這是預言的“眼睛”之一。另一隻“眼”是來自聖經中的以色列人的世界觀，當我們繼續走進末世時 我們需要開始去理解它。

要學習這種觀點的一種方式是讀**以賽亞書 61**章後半段，從審判日和神國度在這地的恢復讀起。另一種方法是就讀以賽亞書到瑪拉基中所有的預言，且認知大部分的預言還未發生。這些都是當前預言的話。然後讀啟示錄，將了解約翰為了向列國發預言，是如何把以色列人和教會的兩個預言放在一起。

以下是我學習猶太人歷史，拉比思想，及以色列最近所發生的事件中學到了10個重點：

(1) 語言的恢復

第一個重點也許是有關在末世以色列第一個現代先知的話。在1870年末，Eliezer Ben-Yehuda 有個異象。他覺得神告訴他：“你會回去

眾先知預言之地恢復先知的話言。”他接受了那個呼召，今日他被稱為現代希伯來語之父。他於 1881 年舉家搬到以色列，他的兒子是第一個以希伯來語為他母語的人。

我視這與我們在以色列形成彌賽亞社區為類似對應的，因為我們不只恢復希伯來語，且像在使徒行傳 2 章中早期教會首次在五旬節說方言。

(2) 普世合睦

第二個關鍵是以色列的第一位首席拉比 Kook，他有可能是現代猶太歷史上最重要的人物。在初期，極正統派猶太人反對以色列國。事實上，大多數人都還是如此。Kook 眼見到以色列的立國先驅都是來自世俗，無神論者，及共產黨徒；因此，所提倡的運動不是從神而來而是來自魔鬼。然而，因他們按照聖經預言把神的子民帶回到以色列土地，他在極正統派和現代猶太復國主義間造了一橋樑，因而奠定了我們稱之為現代正教的基礎。今天，猶太教派的支流是親以色列，甚至在 IDF 服役。

同樣的，我相信，身為彌賽亞信徒，我們的呼召是將以色列所有的多元化聚合，包括極正統派和世俗的猶太人，及國際 Ekklesia（教會）。縱觀歷史，雖然我們應該站在同邊，但這些團體卻相互排斥。因此末世第二個預言應是連結以色列和教會。

(3) 恢復的各個階段

對於現代的以色列，拉比 Kook 眼裡並不是神國度的表象，正確的說是恢復的第一階段，而這將導向神國度。必先要有實質的以色列土地和人民的恢復，救贖才會發生。

我們也是認為如此。現世的以色列並不是神的國度，而是恢復的首步，它將逐漸領至神的國度。誠然過度推崇猶太復國主義且稱它為神的國度是錯誤的，但完全拒絕這個想法也是不對的。我們認為這是初始階段，彌賽亞社區正在其間。

下週繼續閱讀更多關於這十種現代預言的關鍵或[登錄](#)以接收我們每週電子郵件最新訊息！

2017 年 Baruch HaBa 以色列之旅

2017 年 5 月 9-18 日兩年一次的 Baruch HaBa 特會和旅遊登記已經開始了。它會很快額滿，所以[儘快報名](#)，以免向隅！這個獨特行程的安排已安置穩妥，其目的是當您遊覽以色列之際，同時將您與復興以色列，Tikkun 及 Tents of Mercy 連接。除了專業導遊，我們事工團隊成員將與您在巴士上和各景點進行教導和聯誼。



欲了解更多信息和登記，[請按這裡](#)！並可指定捐贈物與“Palestinian Partners 巴勒斯坦夥伴”。

吹角節-- 特別的機會

在 10 月 1 日慶祝吹角節時，我們會有一特別的預言特會。本次活動將以希伯來語和阿拉伯語舉行並有英語翻譯。此特會將聚焦在聖經裡吹號角的意義和在以色列阿拉伯基督徒和彌賽亞猶太人間於末世連結。我們竭誠邀您參與！我們欲集資七千元以支付此次特會的費用。您這個月願意播一個特別的禮物嗎？若願意[請按這裡](#)！



復興希望



Gateways Beyond 日內瓦團隊將於 2016 年 10 月 1 日上午 10 點至晚上 10 點主持“復興的希望”特會，這是一個專為瑞士，日內瓦和周邊地區禱告的聚會。請為他們禱告。如果您住在歐洲，我們鼓勵您參予此項活動，並將此訊息傳出！

欲了解更多信息，請訪問網站 hopegeneva.com

40 天禁食最新訊息

如果你正參與從 9 月 3 日到 10 月 12 日的 40 天由”草根 Grassroots”組織發起的禁食活動，記得到 [此部落](#) 格讀取英文版的禱告重點和最新資訊。



為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息